

DOI: 10.18572/2072-4160-2013-4-34-38

О статье Коряковой Я.И. «Некоторые проблемы законодательного закрепления административной ответственности за незаконное приобретение, хранение, потребление наркотических средств и психотропных веществ. Пути решения»*

*Федоров Александр Вячеславович,
главный редактор журнала «Наркоконтроль»,
кандидат юридических наук, профессор,
Заслуженный юрист Российской Федерации (г. Москва)
1956af@mail.ru*

В работе на примере статьи Коряковой Я.И. «Некоторые проблемы законодательного закрепления административной ответственности за незаконное приобретение, хранение, потребление наркотических средств и психотропных веществ. Пути решения» рассматриваются вопросы, связанные с добросовестностью научных исследований.

Ключевые слова: научная добросовестность, плагиат, наркотические средства и психотропные вещества, Женевская конвенция по борьбе с незаконной торговлей сильнодействующими средствами, Единая конвенция о наркотических средствах, Конвенция ООН о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, принудительные меры медицинского характера.

On the basis of the work of Koryakova Ya.I "Some problems of legislative consolidation of administrative responsibility for illegal acquisition, storage and consumption of narcotic means and psychotropic substances. Ways of solution" the article considers the issues related to the honesty of scientific research.

Key words: scientific honesty, piracy, narcotic means and psychotropic substances, Geneva Convention for the Suppression of the Illicit Traffic in Dangerous Substances, Single Convention on Narcotic Drugs, UN Convention on Fight against Illicit Traffic in Narcotic Means and Psychotropic Substances, enforcement measures of medical character.

* Fedorov A.V. On the article of Koryakova Ya.I. «Some problems of legislative consolidation of administrative responsibility for illegal acquisition, storage and consumption of narcotic means and psychotropic substances. Ways of solution»